



Сотрудники Следственного управления СК России по Республике Мордовия поздравили ветерана Великой Отечественной войны с Днем Победы



Накануне 71-годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления СК России по Республике Мордовия поздравили ветерана Великой Отечественной войны, а также органов следствия и прокуратуры Валентина Васильевича Филиппова.

Валентин Васильевич родился 12 октября 1926 года. 15 ноября 1943 года его призвали на военную службу и вместе с другими призывниками направили на Дальний Восток. В марте 1944 года он был командирован в 100-й отдельный артиллерийский дивизион, дислоцировавшийся на границе с территорией, занятой японской армией в Маньчжурии. В войне с Японией Валентин Васильевич принимал участие до сентября 1945 года, а после этого продолжил службу в составе 10-й гвардейской, минометной, Новгородской, ордена Суворова



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

бригаде реактивной артиллерии в должности секретаря политотдела до августа 1950 года, до дня демобилизации. Затем Валентин Васильевич вернулся в родную Мордовию, где в 1954 году был назначен народным следователем в Рузаевскую городскую прокуратуру.

Всю свою жизнь посвятил делу служения Отечеству и следствию - 37 лет проработал на должностях следователя и прокурора-криминалиста прокуратуры Республики Мордовия.

Из всех своих 17 фронтовых и трудовых наград Валентин Васильевич более всего дорожит боевыми регалиями - орденом Великой Отечественной войны II степени, медалью «За победу над Японией», медалью им. «Г.К.Жукова».

Для молодого поколения следователей республики Валентин Васильевич является примером высокого профессионализма, трудолюбия, порядочности и принципиальности.

Сотрудники следственного управления подарили Валентину Васильевичу цветы и продуктовый набор и пожелали ему здоровья и благополучия!

06 Мая 2016

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1036039>